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Facultatea de Litere a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a celebrat francofonia 

 

Comunicat de presă 

 

Miercuri, 26 martie 2025, Facultatea de Litere a Universității „Vasile Alecsandri” din 

Bacău a sărbătorit francofonia. Evenimentul, la care au participat studenți ai Facultății și elevi 

de la Colegiul Național „Ferdinand I” și de la Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” 

Bacău, a constituit un prilej de comunicare între generații, în și despre limba franceză.   

Talentul și entuziasmul s-au îmbinat cu creativitatea și plăcerea de a ilustra, prin creații 

originale, teme diverse, atrăgătoare și actuale. Una dintre ele a fost promovată în cadrul 

concursului de creație Les dix mots de la francophonie, lansat ca o invitație de explorare a 

bogăției și dinamismului limbii franceze. Subiectul din acest an a vizat importanța protejării 

planetei și a mediului înconjurător. Un alt concurs al acestei manifestări tradiționale, aflată la 

a 24-a ediție, a fost cel de afișe, care și-a propus să aducă în actualitate figurile unor 

personalități francofone marcante.  

Un moment inedit, dinamic și antrenant, a fost propunerea lansată participanților de a 

se întrece într-o probă de literație, care a demonstrat, o dată în plus, că ortografia și pronunția 

corectă în limba franceză sunt abilități dobândite cu răbdare, mult exercițiu și indispensabile 

unei bune stăpâniri a limbi franceze. De altfel, cei mai tineri participanți, de la clasele de 

gimnaziu, au dovedit deja calități remarcabile pentru însușirea și redarea structurii fonematice 

a limbii franceze. A fost, totodată, prezentat sumarul numărului curent al revistei „Reste voir”, 

publicație redactată și realizată de studenții francofoni băcăuani, sub îndrumarea cadrelor 

didactice ale colectivului de franceză al Facultății.   

La finalul acestei întâlniri, în care s-au promovat valorile francofone, au fost acordate, 

pentru cele mai merituoase contribuții, diplome și premii, unele oferite de Agenția 

Universitară Francofonă.  

 

 

 


